

Temeljem odredbe članka 17. Statuta Gradske knjižnice Rijeka, te na prijedlog ravnatelja Gradske knjižnice Rijeka, Upravno vijeće na svojoj 51. e-sjednici održanoj dana 4. siječnja 2024. godine donijelo je sljedeću

ODLUKU

1. Utvrđuje se cijena najma prostora *Dječje kuće*, kojima Knjižnica raspolaže i to prostora pod nazivom *Dnevni boravak* i *Dječjeg odjela Stribor* te se donosi sljedeći

CJENIK

I.1. Dječja kuća / Cjenik *Dnevni boravak*

Dnevni cjenik za programe u prostoru Dnevnog boravka:

- do 2 sata – 140 EUR
- do 4 sata – 230 EUR
- do 6 sati – 350 EUR
- do 8 sati – 440 EUR
- Cjelodnevni najam (maksimalno trajanje 12 sati) – 600 EUR

Korištenje prostora iza 20 sati naplaćuje se dodatnih 40 EUR po započetom satu, za svaki započeti sat.

Neradnim danom, blagdanom ili praznikom naplaćuje se 50% više od iznosa naknade utvrđene ovim Cjenikom.

Korisnik je dužan o svom trošku organizirati blagajnu te zaštitarsku službu (ako je potrebno).

I.2. Dječja kuća / Cjenik *Dječji odjel Stribor*

Dnevni cjenik za programe u prostoru Dječjeg odjela Stribora:

- do 2 sata – 265 EUR
- do 4 sata – 465 EUR
- do 6 sati – 595 EUR
- do 8 sati – 795 EUR
- Cjelodnevni najam (maksimalno trajanje 12 sati) – 1100 EUR

U cijenu je uračunato korištenje prostora Dnevnog boravka i Dječjeg odjela Stribor s pripadajućom tehničkom opremom, usluga dežurnog osoblja te usluge čišćenja prostora.

Korisnik koji će koristiti prostor Dnevnog boravka i Dječjeg odjela Stribor za provedbu programa utvrđenog Programom javnih potreba u kulturi Grada Rijeke, a koji je usuglašen s programskim profilom Dječje kuće može biti odobreno plaćanje 50% od ukupnog iznosa novčane naknade utvrđene ovim Cjenikom.

Korisniku koji će koristiti prostor Dnevnog boravka i Dječjeg odjela Stribor za provedbu programa utvrđenog Programom javnih potreba u kulturi Grada Rijeke, a koji nije usuglašen s programskim profilom Dječje kuće može biti odobreno plaćanje 80% od ukupnog iznosa novčane naknade utvrđene ovim Cjenikom.

Ostalim kulturnim programima koji nisu utvrđeni Programom javnih potreba u kulturi Grada Rijeke, ali su značajni za razvoj programskog profila Dječje kuće može biti odobreno plaćanje 75% od ukupnog iznosa novčane naknade utvrđene ovim Cjenikom (točka 1. i točka 2. Cjenika). Svi ostali kulturni i komercijalni programi plaćaju punu cijenu naknade (točka 1. i točka 2. Cjenika).

CJENIK USLUGA

I.3. Organizacija animiranih edukativnih događanja (rođendani, dječje zabave...)

a. Osnovni model

Najam prostora na dva sata + tehnička podrška: **70 EUR**

b. Animacijski paket

Najam prostora na dva sata + tehnička podrška + sokovi i grickalice + program: **160 EUR**
(do 15 djece) / **180 EUR** (od 16-20 djece)

Strukturirana programska aktivnost zabavno-edukativnog karaktera za ciljane skupine s ciljem proslave rođendana ili provedbe edukacije.

I.4. Stručno-edukativno vodstvo Dječjom kućom (do 1 sat, minimum 15 osoba): **1,50 EUR / osoba**

Stručno edukativno vodstvo Dječjom kućom jedna je od stručno-edukativnih aktivnosti Dječje kuće namijenjene organiziranim posjetama osnovnih škola i dječjih vrtića koji se provode s ciljem upoznavanja s Dječjom kućom kao novim prostorom kulture u gradu Rijeci koji povezuje djecu i umjetnost. Stručno-edukativno vodstvo Dječjom kućom uključuje

predavanja o povijesti, arhitekturi i budućnosti Art kvarta Benčić prilagođenog različitim uzrastima te obilazak Kuće uz pokaju kratku, ali zabavnu igru.

I.5. Stručno-edukativni program (minimum 10 osoba): 3 EUR / osoba

Stručno-edukativni program jedna je od stručno- edukativnih aktivnosti Dječje kuće namijenjene organiziranim posjetama osnovnih škola i dječjih vrtića koji se provode s ciljem upoznavanja s Dječjom kućom kao novim prostorom kulture u gradu Rijeci koji povezuje djecu i umjetnost. Svaka grupa slaže svoj program poput kockica, u skladu sa svojim interesima i potrebama, odabirom 3 od ponuđena 4 bloka: <https://djecjakuca.hr/za-skole-i-vrtice/>.

I. 6. Ulaznica za program Dječje kuće: 5 EUR / osoba

Naknada za sudjelovanje na predavanjima, seminarima, pričopredstavama, predstavama, prigodnim eventima i sličnim programima.

I. 7. Edukativna radionica u Dječjoj kući: 10 EUR / sudionik

Naknada za sudjelovanje na kreativno- edukacijskim sadržajima u obliku mentoriranih višesatnih radionica.

I. 8. Program kampa za vrijeme praznika u Dječjoj kući: 70 EUR / osoba

Naknada za sudjelovanje na kreativno- edukacijskim sadržajima u obliku mentoriranih višednevnih radionica za vrijeme trajanja školskih praznika za koje je donesena posebna odluka GKR-a o naknadi za sudjelovanje.

Logističko-produkcijska podrška : 30 EUR / sat

Ispomoć organizatorima programa u tehnici i produkciji pri specifičnim produkcijama uz ustupanje potrebne tehnologije (razglas, projektor, računala...).

II. Utvrđuje se mogućnost izuzeća od primjene ovog Cjenika *Dječje kuće* na osnivača Grada Rijeku, u slučajevima kada isti prostore *Dječje kuće* koristi za svoje aktivnosti i programe.

III. Ova Odluka stupa na snagu 4. siječnja 2024. godine. Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka od 31. kolovoza 2022.

Broj: 4/2024

Rijeka, 4. siječnja 2024. godine

Predsjednik Upravnog vijeća:

Prof. dr. sc. Srećko Jelusić

